

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ЗА НОВЫЙ СЕВЕР

от

23 ОКТ 1949

Сыктывкар

Газета №

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В РУССКОМ ДРАМТЕАТРЕ

Спектаклем «Пушкин» открылся важный театральный сезон республиканского русского драматического театра.

Спектакль, посвященный великому русскому поэту, был поставлен коллективом в юбилейные пушкинские дни. Во время гастрольной поездки по Печорской магистрали пьесу «Пушкин» смотрели трудящиеся г. Ботласа, п. Железнодорожный, г. Печора, п. Инты, г. Воркуты. В роли А. С. Пушкина выступает нар. арт. Коми АССР Н. Шахраев.

В ближайшее время на сцене республиканского русского драмтеатра пойдут пьесы советских драматургов «Чужая тень» Симонова, «За вторым фронтом» Собко, «Особняк в переулке» бр. Тур.